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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 
15ª LEGISLATURA EM CURSO AOS 13 DE ABRIL DE 2022 (realizada na Quarta- 
Feira). 

Aos 13 (dez) dias do mês de Abril de (dois mil e vinte dois), sendo a reunião às 18:00 horas, 

nas dependências da Câmara Municipal, em sessão plenária ordinária da Comissão de Finanças e 

Orçamento, sob a presidência do vereador Dercino Leonildo de Sá reuniram-se os integrantes da 

comissão. Contando com o numero legal de vereadores e de acordo com o artigo 67 do Regimento 

Interno, iniciaram-se os trabalhos da O ia SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO desta 15ª (DÉCIMA QUINTA) Legislatura em curso. Na sessão 

presente houve a apreciação da Emenda à Lei Orgânica nº0l/2022, do projeto de Lei nº 08/2022 do 

Executivo Municipal, e do projeto de lei nº09/2022 realizada a leitura do parecer a Emenda à Lei 

Orgânica Nº0 1/2022 realizada a leitura do projeto de lei na integra e o referido parecer foi 

discutido e votado, onde o vereador Silvio de Mazzi dos Santos Relator, votou a favor do parecer, 

o vereador Adão Luiz Romanelli Membro, votou a favor do parecer, o vereador Dercino Leonildo 

de Sá Presidente, votou a favor do parecer, onde o Presidente anunciou o resultado da votação, 

sendo o total de três votos favoráveis e nenhum voto contrário ao parecer. Projeto de Lei 08/2022 

realizada a leitura do projeto de lei na integra e o referido parecer foi discutido e votado, onde o 

vereador Sílvio de Mazzi dos Santos Relator, votou a favor do parecer, o vereador Adão Luiz 

Romanelli Membro, votou a favor do parecer, o vereador Dercino Leonildo de Sá Presidente, 

votou a favor do parecer, onde o Presidente anunciou o resultado da votação, sendo o total de três 

votos favoráveis e nenhum voto contrário ao parecer. Projeto de Lei 09/2022 realizada a leitura do 

projeto de lei na integra e o referido parecer foi discutido e votado, onde o vereador Silvio de 

Mazzi dos Santos Relator, votou a favor do parecer, o vereador Adão Luiz Romanelli Membro, 

votou a favor do parecer, o vereador Dercino Leonildo de Sá Presidente, votou a favor do parecer, 

onde o Presidente anunciou o resultado da votação, sendo o total de três votos favoráveis e nenhum 

voto contrário ao parecer. Sendo assim deu por encerradas as discussões e votação, não tendo mais 

a tratar o Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Sendo assim eu Beatriz de 

Souza Silva Santos secretária parlamentar dessa Casa de Leis, lavrei a presente ata que depois de 

lida e aprovada vai assinada abaixo. 
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Plenário da Câmara Municipal de Itaúna do Sul, 13 de Abril. A presente ata segue em anexo 

digital. 

Nome Assinatura 

Presidente - Dercino Leonildo de Sá 

Relator - Sílvio de Mazzi dos Santos 

Membro - Adão Luiz Romanelli 

Suplente - João Paulo Belém 


